2025年6月11日現在
2025年ジュニア強化選手選考会事務連絡
受付について
・受付時間内に（別紙参照）に来館してください。時間内に来館しなかった場合は選考会には参加ができません。
・体調不良等により参加を辞退する場合は、以下までメールで必ず連絡してください。
　　　連絡先メールアドレス：y-koike@jkf.jp
・受付時間前には会館に入れません。受付時間開始直前に来館してください。
・受付時に以下の２点を実施します。
①本人確認（全空連会員証または会員マイページ画面を確認します） 
②計量（組手のみ）

当日の流れ
本人確認（全空連会員マイページ画面の確認）計量（1階会議室）
更衣（2階更衣室）待機場所（4階大道場）招集試合場（2階中道場）試合終了 更衣（2階更衣室）帰宅

計量について（組手のみ）
・計量を実施する。計量はWKFルールに則り実施する。
・計量は受付時間内に1回のみとする。クリアできない場合は失格とする。
・許容範囲は、男子選手は±0.200㎏、女子選手は±0.500kgとする。
・計量の際の服装は、下着のみ（男子：アンダーパンツ、女子：アンダーパンツ＆ブラ）
とする。靴下またはその他の補足物の着用は不可とする。

空手着について
・参加選手は胸、袖、肩等に所属先名（学校名、所属企業名等）の刺繍のない空手着を着用
すること（氏名の刺繍は可）。空手着ブランド名の刺繍は右胸及び襟元のみ認める。
・所属名等の刺繍は白い布で隠すこと。テーピングで隠すことは禁止とする。
・国際大会用の空手着（肩に空手着ブランド名の刺繍のあるもの）の着用は不可とする。

その他注意事項
・一次選考のみyoutube配信をいたします。
・引率者は1団体1名まで入館できますが、選考会の見学はできません。
・選考が終了しましたら速やかに退館してください。
以上


